
７月の行事予定

日 曜 行 事

1 土
2 日
3 月 課題テスト カウンセリングの日

4 火 生徒会定例会

5 水 各種委員会

6 木
7 金 ２年５限総合学習発表会 ３年６限薬物乱用防止教室 週末課題配布

8 土
9 日

10 月 ２年学習確認プログラム 課題テスト カウンセリングの日

11 火 ２年学習確認プログラム 生徒会定例会

12 水 三者懇談①

13 木 ALT来校 三者懇談②

14 金 週末課題配布 三者懇談③

15 土
16 日
17 月 海の日

18 火 ＡＬＴ来校 課題テスト 三者懇談④

19 水 三者懇談⑤

20 木 ５限集会 ６限学活

21 金 夏季休業開始（～8/2４）

22 土
23 日
24 月 夏季学習会①

25 火 夏季学習会② 預り金引き落とし日

26 水 夏季学習会③

27 木 夏季学習会④

28 金 児童会生徒会交流会

29 土
30 日
31 月 リーダー研修会（~8/1）

８/１ リーダー研修会
８/４ 伏見支部生徒会交流会
８/１４～１８ 学校閉鎖日
８/２２ 全市生徒会議
８/２４ 夏季休業終了
８/２５ 全校集会

＊予定ですので，変更する場合もあります。
ご了承ください。

気をつけて 本当に安全？
そのサイト 大淀中３年

陸上 ﾊﾞﾄﾞﾐﾝﾄﾝ 男子ﾊﾞﾚｰ

３年生最後の夏季大会 間もなく始まります！
２ヶ月前は春季大会真っ只中でしたが、間もなく３年生

最後の公式戦である夏季大会が始まります。早い種目は7/
８（土）９（日）から始まるようですね。ほとんどの種目
は夏休み前の３連休か、夏休み入ってすぐの開催です。ど
ちらにしてももう数えるほどの日数しか残されていませ
ん。しかも梅雨後期の高温多湿の中での練習になります。
自分の限界に挑戦しながら体調管理も行うという大変難し
い期間にもなりそうです。そんな時、一緒に２年半頑張っ
てきた仲間のことを考えて下さい。今まで苦楽を共にして
きたこの仲間と同じ空間で同じ時間を過ごせるのは本当に
残りわずかです。１日でも１試合でも長くともに過ごすこ
とができるよう、自分と仲間を信じて！

Ｂｅ ｐｒｏｕｄ ｏｆ ＯＨＹＯＤＯ！

学 校 預 り 金 の 納 入 に つ い て
７月分の振替額は，

１年 ８,２６１円 ２年 ４,４７０円 ３年 ３,３４０円
です。７月２５日に銀行引き落としになります。
どうぞよろしくお願いいたします。

三者懇談会のお願い
夏休みを前にして、７／１２～１９の５日間三者懇談会

を行います。４月からの学校生活や成績についてのお話が
中心になりますが、有意義な夏休みを過ごすために、お子
さまの課題を明確にできればと思っています。もちろん，
この間の「いいところ」もぜひお話させていただき、逆に
お家でのこともお聞かせください。よろしくお願いします。
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『大淀地域生徒指導連絡協議会』が行われました
先日６月２７日（火）の夜に、「大淀地域生徒指導連絡協議会」

が本校会議室で開催されました。生徒の皆さんにはあまり馴染
みのない会かもしれませんが、皆さんの知らないところでたく
さんの方々に支えられているということを再認識してもらいた
くて紹介したいと思います。
メンバーは、美豆小・明親小・大淀中の担当の先生方とＰＴ

Ａ役員のみなさん。さらに伏見警察署の係長と教育委員会の担
当主事。そして淀・淀南の地域諸団体のみなさん総勢５０名の
方々です。「地域ぐるみで、健康で心豊かな児童・生徒を育成す
る」という活動目標のもと、地域での挨拶運動や声かけ運動に
取り組み、問題行動の抑止・防止と青少年の健全育成に努めて
いただいています。さらに、最近ではネット犯罪や薬物依存等
から守るための啓発活動や、規範意識の向上と地域・学校の環
境美化にも取り組んでいただいています。会議では児童・生徒
の様子も話し合われました。そんな中、今年も地域の方から「大
淀中の生徒さんは、毎朝しっかり挨拶をしてくれます」という、
とても嬉しいお言葉をいただきました。私が、朝校門でハイタ
ッチをしている時に、みなさんが挨拶をしてくれますが、地域
においても実践してくれているんだと知り、本当に嬉しくまた
誇らしく思いました。ありがとうございます。生徒と生徒、生
徒と先生、そして生徒と地域の繋がりをさらに強くして、この
大淀地域の絆がもっともっと強く深くなることを願います。そ
のためには、「中学生として何が出来るのか？」「何をしなけれ
ばならないのか？」を常に考え具体的な行動ができる人になっ
てください。お願いします。

定期テスト終了 結果は…
６／２３に定期テスト①が終了しました。１年生は初めて

の定期テストでしたがいかがでしたか？ テスト前学習の成
果を十分発揮出来たでしょうか？ 3年生は進路に向けて重要
なスタートでしたね。ほとんどの教科でテスト返しも終わっ
ていると思いますが、間違った箇所・わからなかった問題の
やり直しは出来ていますよね？ まさか点数だけ見て終わり
ってことはないですよね？ 人は間違いやミスを繰り返しな
がら成長します。次同じミスをしないための努力をぜひお願
いします。

大淀
だより
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